Trigonometria - PRELIMINARES

TRIANGULOS
Poligono de tres lados. Para calcular el area podemos utilizar:

Azbasexzaltura : Az\/s-(s—a)(s—b)(s—c)
a+B+y=180° ; s=(a+b+c)/2

—TiPOS DE TRIANGULOS:
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EQUI LATERO ISOSCELES ESCALENO

— ELEMENTOS NOTABLES DE UN TRIANGULO

e Tres Bisectrices — Incentro (I)

e Tres Mediatrices — Circuncentro (O)
e Tres Alturas — Ortocentro (H)

e Tres Medianas — Baricentro (G)

— RELACIONES METRICAS EN UN TRIANGULO RECTANGULO
TRIANGULO RECTANGULO

Teorema de Pitagoras
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Teorema del cateto Teorema de la altura
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Proyecciones: P, P_

hipotenusa: a ; catetos: b , ¢ h-a=b-¢
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Porcion del plano limitada por dos
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Complementarios Suplementarios

UNIDADES DE MEDIDA

— SISTEMA SEXAGESIMAL
La unidad basica es el grado sexagesimal (°), que es el angulo
gue se obtiene dividiendo en 360 iguales un angulo completo
(circulo). Hay dos submultiplos del grado:
el minuto (‘) y el segundo (“) sexagesimal.
ang.completo =360° ; 1°=60' ; 1'=60"

— SISTEMA CIRCULAR
La unidad basica es el radian (unidad
de angulo plano en el Sl de Unidades).
Un radian es un angulo que tiene el
arco de la misma longitud que el radio.
Su simbolo es rad.

Conversion:

radio = arco

arco
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En trigonometria, con frecuencia, se interpretan los dngulos como
rotaciones de lineas.

Dos o mas angulos son coterminales
cuando tienen el mismo lado inicial y el
mismo lado final. La diferencia radica
en el nimero de vueltas sobre el lado
inicial; p.ej. 30°y 750°

360°=2nrad ; 180°=mrad
lrad = (180/n)°z 57,2958°
1°=(n/180) rad = 0,0175 rad
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CIRCUNFERENCIA

Angulo central es el que tiene su vértice en el centro de una
circunferencia. A un arco de circunferencia se le puede asociar
una medida angular
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La medida angular de un arco
de circunferencia es la del
angulo central
correspondiente.

radio =3
arco = 5.98
. a=114.28"
Angulo inscrito en una

circunferencia es el que tiene
su vértice sobre la
circunferencia y sus lados la
cortan.

Dos 0 mas angulos inscritos en la misma circunferencia y que abarquen el
mismo arco son iguales. Un angulo inscrito es igual a la mitad de la
medida del arco que abarcan.

Todo angulo cuyo vértice esté sobre una circunferencia y cuyos
lados pasan por los extremos de un didmetro es un angulo recto.

tangente
L=2m-r
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Longitud circunferencia
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larco =r-a
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